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Öt mód, hogy felismerjük a Fabia R5 evo változatát, és tíz fontos módosítás a lemezek alatt.
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  Nézőként, ralirajongóként nem lehet észrevenni az evo változat műszaki módosításait a SkodaFabia R5-ös eredeti verziójához képest. Számos vizuális különbség van azonban, ami alapjánkönnyedén fel lehet ismerni a módosított raliautót még a gyorsasági szakaszokon is. Nézzükmeg ezeket!    
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  Új arc  A Skoda Fabia R5 evo az átdolgozott első lökhárító alapján könnyen felismerhető. A legfőbbkülönbség az új, kisebb fényszórókban rejlik, melyek alján LED csík fut, az alsó éle pedigegyenes. A hűtőrács is más, az oldalaira éles sarkok kerültek. Egy másik különbség a lökhárítószélein látható, az aerodinamikai él lejjebb, nagyjából az elem közepén van. A korábbiváltozaton ez a lökhárító tetején helyezkedett el.      
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  Karbon csomag  Egy másik jelentős változás a számos karbon elem megjelenése. A Fabia R5 evo karbonbólkészült hátsó szárnnyal, külső tükörházakkal és tetőszellőzővel rendelkezik. A karbon felülettisztán látható ezeken az alkatrészeken. Az előző autónál ezek fényes feketék voltak.      
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  Különböző hátsó lökhárító és kipufogó  Hátulról a hátsó lökhárító alsó részének módosítása az, ami alapján fel lehet ismerni az újgépet. A fekete és a festett részek között egy nagyobb dudor van. A kipufogócső vége középenhelyezkedik el még mindig, ezúttal azonban már lefelé fordul az, míg az eredeti Skoda FabiaR5-nél vízszintesen állt.      
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  Új féknyergek  Az igazi szakértők egy másik változást is észrevesznek, ami az aszfaltos változatnálnyilvánvalóbb – ezek az új féknyergek. Míg az előző kocsi Brembókat használt piros logóval, aFabia R5 evóra Alconok kerültek a gyártó fehér emblémájával.      
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  Ajtópanelek  A szervizparkba látogatva amennyiben a pilóta vagy a navigátor ajtaja nyitott, azok paneljére isérdemes egy pillantást vetni. A továbbfejlesztett autónál ezek feketék – korábbankarbonborításúak voltak –, a jobb oldalin pedig a szövetből készült ajtózáró mellett szürke színűszivacsos biztonsági elem van, ami segít egy esetleges oldalütközéskor az energiaelnyelésében.    Forrás: Skoda Motorsport    Andrew          A Skoda Fabia R5 evo tíz legfontosabb módosítása  
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  A Skoda Fabia R5 első és az evónak nevezett modernizált változatát öt szemmel isészrevehető dologban lehet megkülönböztetni, a legfontosabb változások azonban lemezekalatt rejlenek. A motor, a sebességváltó, a hűtés és a felfüggesztés is érintett. „Tetszik az autókinézete, összességében azonban nem sokat foglalkozok vele, hogy zöld, arany vagyrózsaszínű. Ami fontos, hogy hogyan működik” – jelentette ki a WRC 2-es sorozat 2018-asbajnoka, Jan Kopecky a felfrissített autóval teljesített első versenyét követően.  A Fabia R5 evo fejlesztése a 2017-es év végén kezdődött, és körülbelül egy és egynegyed évigtartott, amíg meg nem történt a homologizáció. Az időzítés nem volt véletlen. A Fabia R52015-ben jelent meg, az FIA szabályai pedig ugyanazon sorozatgyártású autó esetében négyév után engedélyezik új raliautó homologizációját. Az első generáció kihasználta már mind atizenkettő jokerét, mely lehetővé teszi az adott gyártónak, hogy az eredeti specifikációjúalkatrészt kicserélje. Az új homologizáció volt a legjobb – és egyetlen – megoldás az autóteljesítményének, megbízhatóságának és biztonságának folytatólagos javítására, hogytovábbra is az R5-ös kategória csúcsán maradjon a Fabia.  A fejlesztés során az autó körülbelül tízezer tesztkilométert tett meg. A murvás változatteszteléséhez jól ismert franciaországi, németországi, görögországi és finnországi pályákathasználtak. Az aszfaltos beállításokat leginkább otthon, a Cseh Köztársaságban tesztelték, denémetországi, olaszországi és franciaországi utakat is használtak.  No de mi is változott az előző évekhez képest?    1. Növelt rugóút  A rugóút mindkét, az aszfaltos és a murvás változatnál is nagyobb lett. Az út mindkét esetbenharminc milliméterrel került megnövelésre mind elöl, mind hátul. Ez a változtatás segít az autótapadásának javításában, ami főként különleges körülmények között hasznos.    2. Alacsonyabb tömegközéppont  A mérnökök a teljes autón igyekeztek egyes alkatrészeket könnyebbé tenni és a súlyokat olyanhelyre vinni, ahol a számítógépes modellezésk szerint előnyösebben helyezkednek el. Ezsegített a tömegközéppont lejjebb vitelében és a jobb egyensúly megtalálásában mindkéttalajfelületen.    3. Hatékonyabb hűtő  Előző változathoz képest a Fabia R5 evo hűtőrendszere egy új hűtővel rendelkezik, ami ahatékonyabb hűtőventilátorral kiegészítve tizenöt százalékkal jobb hűtőhatást biztosít,ugyanakkor a rendszer elektromos energia felhasználása egyharmadával csökkent. A ventilátorkönnyebb és kisebb is, a szerelőknek tehát nagyobb helyük van, amikor a motortérbendolgoznak. Az új kiegyenlítőtartály lehetővé teszi azt, hogy a hűtőrendszer nyomását 1,6 bar-ranöveljék, ami következésképpen megemeli a forráspontot. A rendszer leengedése ráadásulsokkal gyorsabb már.    4. Elektromos vízpumpa  A teljesen átdolgozott hűtőrendszerben elektromos vízpumpa használata segít a hűtőfolyadékáramlásának optimalizálásában, ami stabilabb hőmérsékleti ciklusban tartja a motort a különfélekörülmények között. Ez fontos az optimális üzemanyag/levegő keverék előállításában, kisebbaz alacsony fordulatszámon bekövetkező kopogási hajlam és stabilizálja a motorsúrlódást. Azelektromos vízpumpa ugyanakkor lehetővé teszi a motor súrlódási veszteségeinekcsökkentését is.    5. Növelt teljesítmény  A részletek változtatása közül többel is az volt a cél, hogy növeljék a motor teljesítményét mindstatikus, mind dinamikus működés közben. A turbófeltöltő lefúvatószelepének új elektronikusvezérlése például gyors reagálást tesz lehetővé a működési körülmények változásakor, főként asebességváltások után. A szívócsonkban lévő levegőnyomás szabályozása is hatékonyabbávált. Az autóban új a motorvezérlő egység, ami nagyobb számítógépes teljesítménnyel, egydual core processzorral és új szoftverrel rendelkezik. Függően a körülményektől a motorcsúcsteljesítménye körülbelül két kilowattal (2,7 lóerő) növekedett – egy raliautó esetébenazonban ez nem egy túl beszédes adat. Sokkal fontosabb a dinamikus teljesítményleadás akerekek felé, egy adat, ami az egész hajtóegység teljesítményét jellemzi. Az összehasonlítótesztek azt mutatják, hogy a Fabia R5 evo a valós körülmények között gyorsabb, mint elődje, ezaz eredmény pedig részben az új áttételezésnek köszönhető. A sebességváltás is gyorsabbávált.    6. Könnyebb kezelhetőség  A kormányzás gyorsabb áttételezéssel rendelkezik már a gyorsabb reakciók érdekében. Azújonnan tervezett kézifék nem igényel akkora erőt, és a gázpedál kezeléséhez szükséges erőtis optimalizálták. Mindezek könnyebben kezelhetővé teszik az autót. Az új pilótafülkét nagyobbkijelzővel látták el, melynek a felbontása is nagyobb, és a fontos információknak világosabb azelhelyezkedése.    7. Új fékek  A Brembo fékrendszert egy újra, az Alcon által gyártottra cserélték. A cél az új egységgel, hogya csúcsteljesítmény és a hosszútávú hatékonyság ideális arányát kínálják.    8. Javított kenés  Az olajpumpára vonatkozó új előírásoknak köszönhetően az olajnyomás stabilitásbanészrevehető javulás történt, és az olajpumpa energiaszükségletében is csökkenés következettbe. Ez a kenőrendszerben stabilabb nyomást eredményez a versenyszerű üzemelés során.    9. Növelt tartósság  Az autó egészét érintő változtatások azért történtek, hogy robosztusabbá tegyék aversenygépet. A megerősített alkatrészek közé tartoznak a féltengelyek és a szilárdabbkipufogócsonk, ami kevésbé hajlamos a hő okozta deformációra. A motorra új szenzorokatszereltek, melyek a nagyobb élettartam és a kisebb költség kombinációjával rendelkeznek(például az olaj és a hűtőfolyadék hőmérsékleti szenzorai vagy a turbófeltöltősebességszenzora). A kardánalagutat és a felfüggesztés bekötési pontjait is átdolgozták. Abiztonságot az új bukócsővel fejlesztették, melyet úgy terveztek, hogy megfeleljen az FIA2019-es standardjainak, az ülések tartói erősebbek, az üzemanyagtartályt áttervezték, anagyobb ajtópanelek pedig új anyagból készültek.    10. Csökkentett veszteségek  A motorvezérlésen végzett elemzések alapján új, csökkent működési erővel rendelkezőszeleprugót terveztek. Ennek progresszív jellemzője csökkenti a vezérlésen az erőket, ezáltalcsökkennek a motor súrlódási veszteségei is. A kuplung és a lendkerék lendülete és súrlódásais csökkentésre került. A motorprogramozás közúti etapokra szánt optimalizált kalibrációja issegíti az üzemanyagfogyasztás csökkentését, ily módon kevesebb üzemanyagra is vanszükség az etapokon.    Az anyagot Ales Rada, a Skoda Motorsport technikai vezetője és Andrea Hlavacekmotorfejlesztési és minőségbiztosítási vezető állították össze.  
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  Forrás: Skoda Motorsport    Andrew
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